|

N M frrive deage

N Spane o Koc X -0)

d ?olcm{g‘r_u > Kd Q\(é—o) _
z 4 -
- ) = 2y —_
~F T ~ yeCoe-0) ~% L0 ——
3 d —
] OFee) ~pex~ k| by —
R | o & -
B Varieg i Loploce | remsPorm _‘{
- -9(5): Koeeg) = kds xd=o 1
; P6)= (yet vegs) i) 2
—GG)T e = ) T
—_ f2.) Kbids T
= = \/K = i
3 e[ s ¥
2 x Ve = iy
8 g ) CH/K)H\ ol d

s | Tz W/ Y
=B /R ‘
= _ -.'
a e l
_ £ K0

=8 |
2 T23S xwbsecng s -

= Ko aftec | $toonds
‘ Yoo Tk (—¢t)

= =00/, 1 Ci-¢™)

> lUOﬁ{-xlO—” X 0-b31q

= O-0l5gm

=0 -0lbm == [\x\loD :LQm-»q

Scanned with CamScanner



|
|t

® B2 D& > mel.-60)
| = M (©2-6))

o Noow Tom e piese

GCS\: _@_3— - !HC, SQ;-—@I) - l

15 W (2—81) s |
S - 5, =
S —O T el
6-0- -6
NS

Lt 0,- O (q 5 ktt)

(& — D)) = K
st
o
(6-6 () = xa) (1)
S+ 't
Lu_!pws tonsform ,valkol’c
» s
(%—-%\\(g) + WCYq7)
S (8 i)
-t (0-6): k(—e=*r)

Oey 2 O + (62 -6)C1-¢"r)

het = 9o & Cuo —28)( (-0~ ¥)

o q ~loo (1~€ )

0-qa = Cle

Gqq~ = ~e T

44-..@»!nﬂmmm@ﬂmmﬂ‘ﬂﬂ‘ﬂ\_m_ﬁﬁiﬁagﬁﬁﬁ-&ﬁ—*

~k
lao-ol > /T
"~ b
._»L“ QS ~ /T‘
. T= ‘°/L{~(;05 =(- 302 mMtng or L% (FSecondg
\ r

Scanned with CamScanner



Vel copaqiinc com = 0 5x34b = (3K

|
T B

Y
T

K2 Ys1g © O-48 KN

|43

Scanned with CamScanner



”

&CSM S __\_

ﬂf':ﬂ Kot Tot| .

P Te il v Wk

_P‘ET.3 s

ﬁfs W= kmX

!ﬁi “Ta x|

_q:j _Loplece Tangdorm of g $4p (nput

q;ﬂ (= Jemx [ 1N —

== = k’T\S}f\ J -

S x| | =

EE S LS‘\"/T} —

$ W) 9 kenx (|- e) _
ok -6 FMDC(I—fOJ:Jme«J —

;ﬂ: U b-T ferpe [J—e~ *YT) >3 kol —

= O = 47> Yernoe (=74 —

== — Ol ¢ —

= for §=7 "

=8 A% (0630 )xloph = b3ay

g £ 4T

h_ A&7 - ‘Lo'ikl ~0) X100 75 = 9% 1%

<yui ki

- i i

> L

: /

—_—— ]

-
(]
N

A A5y
.\,‘*
3
~

AT

-
>
] o P o3

Scanned with CamScanner




I: ("ﬂﬁ; (8) = rl{

y 5 3+
., 'evoCs) 3 Si¢s)
p 3s t|
5 Socy = C
§ S:(33+1)
Qo) = Sz
S>(avV3)
S (4 (") )
Wheo L3 (og

Bolv = ClE-31)

Oote) = Ck -3¢

O~ B0 =ch ~(cr-30):2¢

T=-2 (o>%mm g

e Qsecond s

O 4 X2 > gmm

€23 Hma 235 Qe 0 Chsada Sk

U

o =4 (2-3(L- ¢*ls _)

> i

Scanned with CamScanner

prAmonlmmendmolulombdddolalalodd sy yyNy l‘l‘ |



. 2

= G 2 = "los
= ] (-2 $0-5 025~
== “(-5¥)
el S

- O-“4s+)

- 8+

=S 2} = D tgaun

.. O =~ Vg ONQlonit-

“ .

& () oo ~ Qlfﬁ¢
Ll 0055 +0| M- 0SS -
I “5| *
a .

7 2l o

— 0-Ss +)

g P DCCCJM

g 0O-S >dme conswand

]

e =2

! Aot

|

l D& 'DC Clown

. D 2 Time @ nSanl:

I

| %%Hrur- %//43 +|

| n A

29|

H= Q¢ oeun

U
L '“:T\ﬂ'l{ congkw .

L T S S N

Scanned with CamScanner



~ s — IS/IL

A+ Shat+*/a

> 1% -3

“A8)y +) 2

D¢eofown = FS ms!

T lnr\(g gonant-2 2 Saorx_!/;

Scanned with CamScanner



5 Ashorv fo5poase 2
dJd

(1)
—{ '
i |
V‘- VD
)\ 1
Tz Re

o g a Co2o0ME

Vis 4 (2 nnesk )

=433 xlob = Fsp x4

IVoqm =

lV\ T 4|

S 4+— |
\

A -4 xio 1w ¢

ol-*éxio'qdw(—i TR IRARY

CCe) 3 9 4 Xlo=T ey~

(ofosp x (072 ) or—|

. P ...-........‘..n\m\\mx‘*ﬁiﬁmmﬂ'ﬂ&'

Gr(,oo:)'l — |

Qse10) o= |

u/l’U.l!g a)x LOUU%{;\

@ = fan~ / e xlp=t Cﬂ—omjl—l\

L L /

B = -6l-19

[G—CILJ) z (

’ \ (q "txlo“ﬂﬁwa +‘t1-l

gt |

:@- + Ylo“f) 1 2000 ) 242

= 64694
k\ Vo 29% o469 = 235

Scanned with CamScanner



b W

K T26%11 3B 4|

GCs) > \
(e 42 8%

cad: |

(=) H23T 0

&0 2 2448 W22Semd [o

G Gw)x - Twio 28Ty
()-7rwd) ¢ AT

2 | —(g.u) (2-57~2(02)C0=)(25)

(- Coat)* (289> ) g2V (o) €2 8>

| gw) = o+ (osp

«DrS

Amploude = bL¥a-3

=15

—

BUWSRUR R daaafs s oddalblo|spedidailg
3
v

Scanned with CamScanner



